

VIJEĆE ZA KULTURU ISTARSKJE ŽUPANIJE – REGIONE ISTRIANA

ZAPISNIK

sa sastanka Vijeća za kulturu Istarske županije – Regione Istriana održanog u ponedjeljak, 30. ožujka 2019. godine u prostorijama Upravnog odjela za kulturu Istarske županije – Regione Istriana / Novigrad – Cittanova, Mlinska ulica – Via del Mulino 4b /.

Započeto u 13 sati.

Nazočni članovi Vijeća za kulturu: Marijana Jelich Buić, Marino Jurcan, Gracijano Kešac, Ketrin Miličević Mijošek, Ivona Orlić, Gordana Restović, Neven Ušumović, Elena Uljančić Vekić i Vladimir Torbica.

Pročelnik Upravnog odjela za kulturu Istarske županije - Regione Istriana otvara sjednicu Vijeća za kulturu te predlaže sljedeći dnevni red:

1. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije – Regione Istriana za 2019. za udruge i neprofitne organizacije / ocjena zaprimljenih zahtjeva po Javnom pozivu – izlaganje predsjednika Kulturnih vijeća
 2. Pitanja i prijedlozi
-
1. Pročelnik Upravnog odjela za kulturu iznio je tijekom natječaja objavljenog u medijima i na web stranici Istarske županije – Regione Istriana 7. siječnja 2019. uz napomenu da je objavljen Natječaj za sredstva temeljem Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. Za ovaj dio Programa javnih potreba osigurano je 2.315.000,00 kuna. Na natječaj je prijavljeno 172 projekata ili programa od kojih su 166 potpune i 6 nepotpune prijave. Ukupna vrijednost projekata je 49.517.799,26 kuna, a od Istarske županije – Regione Istriana je traženo 7.891.950,20 kuna. Nakon evaluacije prijedloga i prihvaćanje od Vijeća za kulturu Istarske županije – Regione Istriana oni se upućuju zbog izrade dopune Programa javnih potreba u kulturi za 2019. Upravnom odjelu za kulturu, zatim na potvrdu županu Istarske županije – Regione Istriana, raspravu u skupštinske odbore te na donošenje skupštini Istarske županije – Regione Istriana. Predsjednici Kulturnih vijeća detaljno su objasnili načela bodovanja i evaluacije, brojčano i opisno kao i prijedloge za financiranje u Programu javnih potreba Istarske županije – Regione Istriana za 2019. godinu. Nakon rasprave jednoglasno su usvojeni prijedlozi te upućeni Upravnom odjelu za kulturu Istarske županije – Regione Istriana radi izrade Programa javnih potreba u kulturi za 2019. godinu.

2. Istaknuta je problematika „kulture mladih“ tj. potreba novih inicijativa i novih „lica“. Predloženo je da se razmotri mogućnost uvođenja sredstva namijenjenih „kulture mladih“ u proračun Upravnih odjela za kulturu.

Na upit o odražavanju Sabora kulture odgovoreno je kako se će se tijekom 2019. godine izraditi analiza IKS2 te pričekati smjernice razvoja EU u kulturi dok će Sabor biti održan krajem 2020. ili početkom 2021.

Predsjednik Vijeća za nove medije Marino Jurcan predložio je izmjenju omjera sredstava za ustanove i udruga u svom razdjelu te je upućen na dogovor s pročelnikom.

Ponovljen je upit o mogućnosti promjene kriterija te je dogovoreno pričekati izradu Zakona o kulturnim vijećima i nakon toga krenuti u potrebne izmjene.

Nakon pitanja i prijedloga svaki je predsjednik iznio značajna događanja iz rada svog vijeća u narednom razdoblju.

Završeno u 14 i 30 sati.

Zapisničar / Predsjednik Vijeća za kulturu

Vladimir Torbica



Klasa:

Urbroj:

U Novigradu – Cittanova, 1. travanj 2019. godine

ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA
Upravni odjel za kulturu, turizam
Assessorato amministrativo alla cultura, Albona

Primijeno:	01-04-2019.	
Klasifikacijska oznaka	023-03/19-01/01	
Uredbeni broj	Pril.	Vrij.
2163/1-211-19-09		